



Российский исламский институт посетил Мауляна Шейх Мехмет Адиль. Шейх встретился со студентами и преподавателями РИИ и выступил с небольшой лекцией.

В ходе своего выступления Мехмет Адиль затронул тему воспитания своего нафса (эго).

— Мусульманин должен быть скромным. Поскольку скромность позволяет развивать духовную составляющую человека. А знания, которые получены без духовности, не имеют ценности и приносят лишь вред. Таким образом, противостоит скромности — гордыня. Гордыня это качество шайтана (дьявола). Поэтому мусульмане должны сторониться этого качества, ибо возгордившийся человек, непременно, потерпит неудачу.» — Отметил шейх Мехмет.

— Я никогда не был раньше в Казани. Но много наслышан об этом городе. И без сомнения можно сказать, что Казань — город ученых. — Сказал шейх.

Ректор Российского исламского института Рафик Мухаметшин поблагодарил шейха и выразил, надежду, что и в будущем он почтит наш вуз своим визитом.